

Covid 19 la Iași: Tot mai multe persoane active fac forme medii și grave. Care ar fi explicația?



Ghid pentru Sănătate

paginile 7-8

- ▶ Intervenții de chirurgie pediatrică în siguranță, la Arcadia: hipospadiasul la copii
- ▶ Tiroida poate fi afectată de tratamentul cu antiaritmice?
- ▶ Panaritiul: cum se tratează corect?



Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

MIERCURI, 12 AUGUST 2020, NR. 183 (8847)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

ZIARUL de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



Spitalul Mobil Iași, încă neinstalat, a luat amendă de la Curtea de Conturi:

60.000 lei

Amendă de 60.000 de lei încasată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Euronest (ADI Euronest), pentru nerespectarea Legii achizițiilor publice în ceea ce privește Spitalul Mobil de la Lețcani. Curtea de Conturi a detaliat, într-un amplu raport aflat în posesia Ziarului de Iași, principalele nereguli găsite într-una dintre cele mai mari investiții făcute în Regiunea de Nord-Est în perioada stării de urgență. Pe scurt, Curtea acuză consilierii județeni că ar fi votat „în orb” pentru o investiție, uriașă, de 14,8 milioane de euro.

▶ **Lista completă a neregulilor găsite, dar și reacțiile celor vizați, precum și cine va plăti uriașa amendă, pe larg, în pagina 3**

Mihai Chirica, acuzat de Camelia Gavrilă și Cosette Chichirău că joacă laș și pueril înainte de campanie

Fierbe politica la Iași: încăierări electorale la cort

▶ adversarii primarului în funcție la alegerile locale îl acuză pe acesta că a interpretat abuziv legislația specifică perioadei de pandemie, în folos electoral propriu ▶ concret, Primăria nu a aprobat candidaților, pe teritoriul Iașului, amplasarea de corturi pentru strângerea semnăturilor, acest lucru aprobându-se doar la măsută ▶ motivul invocat: pericolul pandemic în spațiul închis din cort ▶ dacă însă Mihai Chirica nu mai avea nevoie de promovare, având suficientă notorietate între alegători, fie ea pozitivă sau negativă, ceilalți candidați sunt foarte nemulțumiți de o astfel de măsură ▶ asta deoarece amplasarea corturilor în locurile cu trafic mare de pietoni, corturi cu pereți cu imagini și sloganuri electorale, este, pe lângă scopul direct, și o formă bună de promovare electorală ▶ atât Camelia Gavrilă (PSD), cât și Cosette Chichirău (USR-PLUS), îl acuză pe primar că e laș și pueril și că evită prin astfel de subterfugii competiția corectă ▶ Pagina 2



Corturile care împânzeau orașul în alte campanii acum nu vor mai fi văzute deloc: Primăria a decis că în acestea se împrăștie coronavirusul

ZIARUL

de azi

LOCAL 2

Titularizare la Iași:

Promovare bună la titularizare în acest an. De azi începe repartizarea pe post. Rata de promovare a candidaților de la titularizare din acest an, la nivelul județului, a crescut cu aproape 4 procente în urma soluționării contestațiilor.

Ingineri ieșeni, parte la construcția noului model Ford



▶ una dintre componentele modelului Puma, produs la Craiova, a fost realizată de către o echipă de la Vitesco Technologies, care operează în Iași ▶ 5



Facem autostrăzi până în 2026? Ce a spus ieri public ministrul Alexe

▶ proiectele finanțate cu cei 80 de miliarde de euro oferiți de Bruxelles României trebuie să fie gata până la sfârșitul aceluși an, în caz contrar se pierd finanțările ▶ ministrul Costel Alexe, șeful PNL Iași, a mai spus că UE va pune accentul de acum pe Mediu, nu pe Infrastructură ▶ 2

DIICOT vs Zămosteanu, faza pe sechestre

▶ anchetatorii au pus sub sechestru și activele mai multor firme deținute de Cristin Zămosteanu sau de apropiații săi ▶ ce societățile au fost vizate? ▶ Pagina 3

Cum explică primarul Chirica prezența lui Zămosteanu la botezul fiului său? „A fost o socializare”

▶ el a fost întrebat public despre acest aspect, oferind mai multe declarații pe o temă de care nu a mai vorbit ▶ 3

Primii candidați liberali pentru Consiliul Local: două nume cunoscute

Liderii PNL - cel vechi, Costel Alexe, și cel nou adus, Mihai Chirica - au pledat ieri pentru recrutarea de noi membri. Au fost anunțate și câteva nume surpriză ▶ 2



Vremea probabilă la Iași

 Miercuri Max. 29°C Min. 13°C	 Joi Max. 28°C Min. 13°C	 Vineri Max. 29°C Min. 14°C
 Sâmbătă Max. 29°C Min. 16°C	 Duminică Max. 28°C Min. 14°C	 Luni Max. 28°C Min. 15°C

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

WhatsApp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Dent Center
Din 1999
PREMIUM DENTAL TEAM
Dr. Lăzescu & Dr. Caliniuc

PREMIUM DENTAL TEAM

Dent Center
Din 1999
PREMIUM DENTAL TEAM
Dr. Lăzescu & Dr. Caliniuc

Str. Sf. Lazăr 45, Iași, office@dentcenter.ro
Programări la tel.: 0233 237 998 / 0722 346 669